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РОЛЬ ЦИФРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ НА ГРОШОВОМУ РИНКУ 

 

Цифровізація грошового ринку є ключовим фактором розвитку сучасної фінансової 

інфраструктури, що сприяє швидкому і ефективному обігу грошей через електронні канали. 

Вона включає в себе використання цифрових платіжних систем, мобільних додатків, 

криптовалют, а також технологій блокчейн, що дозволяють здійснювати безпечні і швидкі 

трансакції. Цифровізація значно знижує потребу в фізичній готівці, оптимізує процеси 

обробки транзакцій, зменшує витрати на переведення валют і забезпечує більшу доступність 

фінансових послуг для широких верств населення. 

Мобільні платіжні системи та електронні гаманці дозволяють здійснювати швидкі та 

зручні фінансові транзакції, що сприяє популяризації безготівкових розрахунків у 

повсякденному житті. Ці технології надають можливість проводити операції без 

необхідності звертатися до традиційних банківських установ, що особливо важливо для 

регіонів з обмеженим доступом до банківської інфраструктури. 

Однією з найзначніших інновацій є блокчейн — технологія, що забезпечує високий 

рівень безпеки та прозорості фінансових транзакцій. Блокчейн дозволяє здійснювати 

безпечні та майже миттєві грошові перекази без посередників, що знижує витрати на 

транзакції та підвищує ефективність грошових операцій. Криптовалюти, які базуються на 

технології блокчейн, відкривають нові можливості для проведення міжнародних платежів, 

скорочуючи витрати на валютні операції і мінімізуючи час, необхідний для здійснення 

транзакцій [1]. 

Крім того, штучний інтелект (ШІ) та великі дані дозволяють здійснювати більш точну 

оцінку фінансових ризиків, аналізувати потреби клієнтів та персоналізувати фінансові 

продукти. Це дає змогу фінансовим установам краще адаптувати свої послуги до вимог 

ринку, створюючи нові бізнес-моделі, що відповідають потребам сучасних споживачів [2]. 

Цифрові технології також активно застосовуються в управлінні грошовими потоками 

та монетарною політикою, дозволяючи більш ефективно управляти ліквідністю, валютними 

резервами та прогнозувати економічні тенденції. Технології, як-от цифрові валюти 

центральних банків (CBDC), можуть стати основою для подальшої модернізації фінансових 

систем на державному рівні, забезпечуючи стабільність грошового ринку та створення нових 

фінансових інструментів. 

Отже, цифровізація фінансових послуг створює нові можливості для розвитку 

грошового ринку, підвищує ефективність фінансових операцій, знижує витрати на обробку 

платежів і сприяє доступу до фінансових послуг для більш широких верств населення, що 

сприяє загальному розвитку економіки. 
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